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ULTIMA PROVA CIVS 2016
Si è svolto domenica 21 agosto in provincia di Frosinone sul tracciato “Poggio-Vallefredda” l’ultimo atto del Campionato Italiano Velocità in salita 2016 e del Campionato Europeo.

Il Moto Club Franco Mancini 2000, ha accolto nel suo “villaggio piloti” creato per l’occasione e dotato di molti confort (docce, piscina, ristoro, radio-diretta gara e vari stand) gli oltre 170 piloti iscritti che hanno dato vita domenica ad un appassionante spettacolo seguito da moltissimi spettatori presenti lungo il percorso.

Prove e gara si sono svolte interamente sotto il sole cocente e temperature elevatissime purtroppo molte le cadute, la più grave quella del pilota Stefano Frisanco al quale da parte di tutto il Co.Re. Emilia Romagna vanno i migliori auguri di pronta guarigione.

Lo spettacolo offerto dai nostri piloti è stato di altissimo livello come sempre, con Stefano Manici (Moto Club Ducale) che vincendo entrambe le manche di gara si conferma Campione Italiano per la 16 volta in carriera. Fuligni Manuel (Mc Migliori) al via in ben due categorie 600 Stk e 600 Open classificato rispettivamente in 8 e 9 posizione, Orselli Andrea (MC Leonardo) 15° nella classe 600 Open, mentre Prontelli Michele (Mc. Crostolo) nella classe 125-Open alla prima esperienza stagionale riesce a conquistare la 10ma posizione.

I nostri migliori debuttanti della stagione Dal Molin, Pescini e Galvani nella classe Supermoto non smettono di ben impressionare tutti, Dal Molin (Moto club della Futa) si è classificato terzo, seguito da Pescini Enrico e Galvani Gerardo entrambi del moto Club Parma rispettivamente 4° e 5° in classifica.
Nella categoria Epoca Gruppo 5 Classe Vintage 500 4t Bosi Federico (Mc Paolo Tordi) si è classificato al 2° posto, mentre nel Gruppo 4 classe 250, troviamo due alfieri del moto Club 2000, Grossi Massimo e Cofani Marcello, classificati 5° e 10°, segue Orselli Andrea (Moto Club Leonardo) in 12ma posizione.
Nella classe 500, ritroviamo Bosi Federico che vince la categoria.
L’ultima prova della stagione ha incoronato i seguenti campioni italiani moto moderne:
Moto 3 Marco Lombardi, 125 Giacomo Mazzi, 250 Marco Queirolo, 600 Stock Carmine Sullo, Naked Stefano Manici, 600 Open Francesco Curinga, Supermoto Andrea Majola, 1000 Open Stefano Bonetti, Sidecar G. Barbi-F. Doratori.
I migliori piazzamenti dei piloti Emiliani nella classifica finale del Civs sono Manici 1° nella Naked, Dal Molin, Galvani e Pescini, rispettivamente secondo, terzo e quarto nella Supermoto e Fuligni 7° nella 600 Stock per le moderne, mentre per le epoca troviamo Bosi Federico 1° gruppo 4 Classe 500, Ascari Alessio (Mc Reggiano) 4°gruppo 5 classe 175, Orselli Andrea 5° gruppo 4 classe 250

Concluso il CIVS per gli appassionati di gare stradali resta il Trofeo Crono Climber con la prossima gara in programma il 25 settembre sul tracciato “Pieve Santo Stefano-Spino”.
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