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CAMPIONATO REGIONALE FMI EMILIA-ROMAGNA
  MOTOCROSS MINICROSS   2016 
7a PROVA – LESIGNANO DE’ BAGNI
11/09/2016 – Una bella giornata di motocross e minicross quella svoltasi a Lesignano de’ Bagni (Parma) per la settima ed ultima prova del campionato regionale motocross e minicross  2016 a targa FMI  Emilia Romagna, che prevedeva anche il trofeo Emilia Romagna Veteran/Superveteran. Teatro delle sfide conclusive, alcune delle quali determinanti per l’assegnazione dei titoli,   il  rinnovato tracciato “Monte Michelone”  tirato per le grandi occasioni dallo staff del Motoclub Parma che ha annoverato  come ospite , tra gli altri, il sindaco di Lesignano Giorgio Cavatorta, arrivato sul tracciato di gara con la sua enduro per una giornata molto attesa grazie ad alcune classi davvero incerte circa l’assegnazione dei titoli
Le gare La classe Supercampione ha vissuto sulla doppietta dei Fratelli Marco e Mattia Roncaglia (entrambi tesserati al motoclub Castellaranoecd  in sella alle KTM del team Moto Race Modena), i quali si sono aggiudicati rispettivamente la MX1 e la MX2 sia a livello di tappa parziale, sia a livello di campionato regionale. Nella classe maggiore  Davide Bertugli (Husqvarna/Mc Castellarano/Motormix) e Luca Sozzi (Honda/Mc Parma/Team MDR)hanno completato il podio, mentre nella 250 4 tempi questo onore è toccato a Edoardo Bersanelli (Yamaha/Mc Parma/Big Jump Team) e Cristian Cantergiani (Yamaha/Mc Castellarano/SM Racing). Per lo stesso Bersanelli, Mattia Roncaglia e Luca Sozzi sono arrivati anche i successi di categoria nella Under 21 Mx2, Over 21 MX2 e Under 21 Mx1. Molta attesa anche tra i Nazionali con una MX2 piena di suspance. Patrick Margini (Yamaha/Motoracing/Rivercar Motorsport)  si è aggiudicato la gara grazie alla discriminante della seconda vittoriosa manche su Lorenzo Albieri (KTM/Mc Salsomaggiore/Team FM Racing)  il quale ha potuto tuttavia festeggiare il titolo. Terzo Andrea Fossi (Yamaha/mc Monte Coralli/SBF Racing). Nella MX1 nazionali Nicolò Ceroni  (Honda/Mc Monte Coralli/SBF Racing) ha inanellato un altro successo, anche questo determinato in base ad una discriminante ma legata al miglior punteggio parziale. Il romagnolo , già laureatosi campione, ha avuto ancora una volta Davide Prando (Kawasaki-Mc Castellarano) come degno avversario, mentre  a chiusura del podio troviamo Bruno Martin Branchi  (Yamaha/Mc Parma/BP Corse). Tra gli Amatoriali successo di Vittorio Bondanini (Krm/Mc Monte Coralli) e Salvatore Grasso (Honda/AMM), quest’ultimo laureatosi anche campione regionale. La classe 125 Junior non ha certo difettato di agonismo. Kevin Cattani (Suzuki/Mc Sesto Imolese/Team Castellari) e Nicolo’ Folli (Yamaha/Mc Crostolo/Team 3C Racing) si sono scambiati le vittorie di manche , con il successo di tappa andato a Cattani in virtù della vittoria in gara due. Terzo, ma con un punteggio sufficiente per divenire campione regionale 2016, Andrea Gorini (KTM/San Marino/ MBA Racing). Tra i senior, successo di Benedetto Rosolia (KTM/Mc Migliori) . Riflettori anche sui Veteran. Rossano Bianchi (Kawasaki/Mc Parma)  si è aggiudicato la gara di casa; stesso punteggio per Lorenzo Lorenzani (Honda/SMC Carpi/BP Corse) – vincitore in gara uno e quindi secondo - che si è aggiudicato il trofeo Emilia Romagna. Tra i Superveteran, successo de Bruno Cavandoli (Kawasaki/Parma/Team Cavandoli) mentre com il terzo posto, preceduto da Sandro Bortolotti, Fabrizio Fallarini (Honda/mc Migliori) si è aggiudicato il Trofeo Emilia Romagna. Nella Mx2 Veteran, vittoria di Andrea Pilato (Honda/Mc Migliori) .

Minicross. Ultima gara anche per il minicross. Tra i Debuttanti debutto vincente per Ilian Manservigi (Ktm-Gr Sasso Marconi) .). I Cadetti 65 hanno vissuto ancor a una volta sul duello tra Alberto Elgari (KTM-Crostolo-Motorace Modena) e Giovanni Lippolis (KTM-Mc Azzurrorosa-Motostore RSM), che sono giunti nell’ordine, Con Elgari campione regionale in una sorta di equilibrio quasi perfetto . Terzo posto per Federico Biserni (Ktm /McRravenna) . Tra gli Junior 85  Nicolò Mancin  (KTM-Mc Tazz 13-FM racing) ha aggiunatato vittoria e titolo regionale, seguito da Andrea Capuzzo (Kawasaki- Mc FF.OO) e Gaspare Vaccaro (KTM-Migliori). Nella Senior 85  Mattia Capuzzo (TM- GS FF.OO) ha firmato l’ultimo successo stagionale davanti al nuovo campione regionale Pietro Razzini (Husqvarna-Gs FF.OO-Motormix) e Gianmaria Donnini (KTM-Mc Torre della Meloria) .
La stagione volge al termine e sono doverosi i ringraziamenti dal parte del Co.Re Emilia-Romagna, partendo dai piloti, dai loro accompagnatori, senza dimenticarci dei genitori. Un grazie doveroso ai sodalizi che hanno reso possibile questo campionato: SMC Carpi, Migliori, El Vagabundo, Castellarano, Salsomaggiore, Monte Coralli, Parma. Un grazie anche allo sponsor del campionato  Wheelup per averci concesso fiducia e alle ditte Immagine Srl per la realizzazione delle premiazioni e Motormix per il supporto logistico. Un grazie anche ai motoclub  che si sono prestasti alle attività didattiche giovanili, ovvero Salsomaggiore, Ravenna, Gs Sasso Marconi, Migliori, La Quercia,  Castellarano e all’ Agriturismo San Valentino di Rontano.
I campioni regionali FMI Emilia Romagna 

motocross minicross 2016.
Supercampione MX1 : 



Marco Roncaglia
Supercampione MX1 Under 21:  

Luca Sozzi

Supercampione MX2: 



Mattia Roncaglia

Supercampione MX2 Under 21:

Edoardo Bersanelli

Supercampione MX2 Over 21:


Mattia Roncaglia
Nazionali MX1:




Nicolò Ceroni

Nazionali MX2:




Lorenzo Albieri

Amatoriali Mx1:




Gianluca Dolci

Amatoriali Mx2:




Salvatore Grasso
125 Junior: 





Andrea Gorini

125 Senior:





Luca Sarti

Veteran MX1:





Enrico Fusconi
Veteran MX2:





Andrea Mazzotti

Superveteran MX1:




Sandro Bortolotti

Superveteran MX2:




Massimo Tondini
Mini Debuttanti 65:




Lorenzo Patrick Francucci

Mini Cadetti 65:




Alberto Elgari

Mini Junior 65




Nicolo’ Mancin

Mini senior 85




Pietro Razzini 

I campioni Trofei FMI Emilia Romagna 2016
Veteran (MX1):





Lorenzo Lorenzani
Superveteran (MX1):




Fabrizio Fallarini
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PASSIONE DALLE RUBTE DENTATE




