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IL M.C. RACING IMOLESE #96 FESTEGGIA IL  2019  E GUARDA AL 2020
 CON ANCORA TANTE INZIATIVE IN PROGRAMMA
[bookmark: _GoBack]Imola, 09/02/2020 Tempi di festeggiamenti ma anche di programmi per il Motoclub Racing Imolese #96 che come tradizione ha dato appuntamento a soci e simpatizzanti presso il Centro Sociale la Stalla di Imola per la cena annuale .
Al suo secondo anno di attività, il sodalizio imolese è stato impegnato praticamente a tutto tondo nel motociclismo , con i propri piloti impegnati nel motocross, trial e velocità, oltre ad organizzare alcune manifestazioni di trial tra cui una prova del campionato italiano indoor a Marradi con la collaborazione dell’amministrazione comunale del comune toscano ed alcune sortite mototuristiche. Non da meno l’impegno del gruppo degli ufficiali di gara FMI impegnati in svariate manifestazioni territoriali, nazionali ed anche internazionali 
Tra i piloti premiati , il protagonisti del tricolore Superbike Kevin Calia che ha anche ritirato lo specialissimo riconoscimento “Emanuele sempre con noi” (istituito in ricordo del compiano Emanuele Cassani, tragicamente scomparso nel 2014 in un incidente in gara) per gli ottimi risultati ottenuti. Agguerrita , nonostante alcuni forfeit improvvisi per influenza,  la rappresentanza trialistica grazie a Stefano Fiorini, Luca e Claudio Leonelli, Alessio Fontana in una disciplina che, oltre a vari titoli regionali, ha regalato al Motoclub Racing Imolese #96 anche il titolo tra i Motocuub nel trofeo Centro Sud nel trial. Per il Motocross, applausi per Luca Santandrea.
Il 2020 ormai iniziato vedrà il club imolese confermare sostanzialmente gli impegni, con il clou rappresentato ancora dalla spettacolare prova del Campionato Italiano Trial Indoor fissata sempre a Marradi per sabato 1 giugno, come sempre in notturna.
La serata è stata impreziosita dall’anticipazione delle foto esposte della mostra “Emozioni in Rosso” (rassegna ideata dal fotografo Mirco Lazzari il cui appuntamento imolese è stato possibile grazie alla disponibilità dell’Associazione Pro Loco di Castel San Pietro) svoltasi il giorno successivo e dalla presenza di due moto Gran Prix portate dal collezionista Giancarlo Donatini.
Nella Foto1trial : da sin.  Alessio Fontana, Claudio Leonelli, Luca Leonelli  Stefano Fiorini e il Presidente del Motolcub Racing Imolese#96 Fabrizio Ghini
Nella Foto 2 da Sin. Il Presidente del Motolcub Racing Imolese#96 Fabrizio Ghini , Luca Santandrea, Kevin Calia er il Vice-Presidente del Motolcub Racing Imolese#96 Ilario Visani.
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