Con il 2021 la programmazione dei CTP da svolgere il Sabato pre-gara del Trofeo “Mario Ferrero”,
vedrà alcune novità.
Nelle ultime stagioni spesso abbiamo registrato giornate con 70 ragazzini presenti, che hanno sicuramente dato lustro alle iniziative concordate fra le 4 regioni partecipanti al Trofeo.
La risposta numerica è sempre stata coadiuvata da uno staff tecnico di tutto rispetto, ma le disponibilità di spazio delle località di svolgimento delle prove a calendario, non sempre hanno permesso di organizzare le attività al meglio.
Per questo motivo a partire da quest’anno gli appuntamenti di CTP pre-gara avranno una programmazione più mirata, per dare modo ai partecipanti di vivere una giornata piena di formazione.
Sulle 6 prove a calendario, i CTP pre-gara del Sabato vedranno una programmazione suddivisa per classi, alternando cosi i gruppi per avere una risposta numerica adeguata agli spazi a disposizione.
Si partirà Sabato 20 Marzo a Momeliano di Gazzola (PC) dove il CTP sarà riservato alle categorie:
· 125 mini
· 50 codice
· 85 senior
Appuntamento successivo per i CTP pre-gara Sabato 24 Aprile a Casale M.to (AL) dove la giornata di attività tecnica sarà dedicata alle categorie:
· Lady
· 85 junior
· 65 cadetti
· 65 debuttanti

L’alternanza fra i 2 gruppi proseguirà cosi per le restanti 4 prove.

In ragione della minore base di piloti che potranno aderire ai CTP, salirà in costo per partecipare passando da 10€ a 20€ per la giornata di formazione.

Di seguito il modulo di iscrizione per Sabato 20 Marzo, da inviare entro Mercoledi 17 Marzo

