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COMUNICATO STAMPA- MOTOCICLISMO – 03/06/2021
 RIPARTE L’ATTIVITA ORGANIZZATIVA DEL  MOTOCLUB RACING IMOLESE #96 
CON IL TROFEO CENTRO SUD TRIAL DI PIANDELAGOTTI (MO)
Con tantissima fatica lo sport cerca di tornare alla normalità sia agonistica sia organizzativa, con l’obiettivo primario di rispettare tutte le giuste regole imposte dall’emergenza Covid. 
Per Il Motoclub Racing Imolese #96, quella di domenica prossima 6 giugno 2021 sarà un bello stimolo per riprendere il programma delle iniziative sportive, grazie all’organizzazione della seconda prova 2021 del Trofeo Centro Sud di Trial che si svolgerà a Piandelagotti , tra le zone più belle dell’appenino modenese,  grazie al locale gruppo di appassionati di trial affiliati al sodalizio imolese , sempre molto attivi in questa disciplina motociclistica.
La manifestazione si svolgerà tutta nella giornata di domenica 6 on partenza del primo concorrente presso il Centro Fondo Boscoreale di Piandelagotti alle ore 10 per una gara sviluppata su un  percorso di  tre giri dove sono state inserite 8 zone controllate  per giro che determineranno la classifica finale in base alle penalità assegnate agli atleti
 Lo start sarà anticipato dalle” classiche” verifiche sportive del mattino e sono attesi, oltre che i piloti emiliano-romagnoli, anche trialisti  da Toscana, Umbria , Marche e Lazio che, assieme alla nostra regione  stanno dando lustro a questo torneo a respiro nazionale.
Tante le classi al via, suddivise in  TR2, TR3, TR3 OPEN, TR4, TR5, FEMMINILE, E-Trial Elettriche) , Vintage, Minitrial  
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