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COMUNICATO STAMPA- MOTOCICLISMO – 06/06/2021
IL TROFEO CENTRO SUD TRIAL DI PIANDELAGOTTI (MO) “ROMPE IL GHIACCIO “ ORGANIZZATIVO DEL MOTOCLUB RACING IMOLESE #96
Oltre una cinquantina  di  piloti si sono dati battaglia a Piandelagotti (MO) per la seconda prova del Trofeo Centro Sud di Trial 2021, ormai entrato nel vivo del suo svolgimento, grazie all’organizzazione del Motoclub Racing Imolese #96 che come tradizione ha potuto contare sull’affiatato gruppo trialistico della zona per poter organizzare  la manifestazione.
Nella TR3 Giacomo Gasco (Trial Centre) ha dominato, precedendo il portacolori del Racing Imolese #96 Luca Leonelli e Michele Pradelli .
Michael Vignaroli (Racing Imolese #96) si è invece imposto nella TR3 Open precedendo il portacolori del Motoclub Cagli Mirco Martelloni e Francesco Pasquali (GGSS Curve & Tornanti) 
La TR4 ha invece visto un Manuele Pardini (Racing Imolese #96) costruire il successo di gara con un ottimo punteggio nei primi due giri, precedendo il compagno di club Giancarlo Fugazza e Silverio Verniani (Sparks Reggello)
TR5 ad appannaggio di Silvano Carrai  (Mc Garganella) per un podio completato da Simone Piermaria (Mc Cagli)  e Claudio Leonelli (Racing Imolese #96) 
Tra i giovani, Gabriele Pardini (Racing Imolese #96) si è aggiudicato la Minitrial 1, mentre Lapo Farolfi (True Riders) ha dominato i Minitrial 2 davanti a Diego Monaldi (Top Trial) e Alessandro Boldreghini (Mc Cagli) ; in questa classe da segnalare anche la partecipazione della giovane trialista Dalia Pardini .
Nella classe Vintage, assolo di Andrea Valenti (Associazione Motociclistica Aretina); Sfortuna nera invece per il portacolori del Mc Racing Imolese  #96 Alessio Fontana a cui vanno tutti gli auguri di un pronta guarigione. 

Davvero tante le persone da ringraziare – oltre ai piloti, accompagnatori , giudici di zona e volontari del motoclub-  per aver permesso e supportato  lo svolgimento di  questa intensa giornata di trial con un significato davvero particolare dopo i noti fatti dell’emergenza sanitaria, tra cui il Direttore di gara Onelio Salsano, il verificatore delle zone FMI Danilo Irti, il comune di Frassinoro nella persona del Sindaco Oreste Capelli, la Pro-Loco di Piandelagotti oltre allo staff della  A.V.A.P Alta Val Dolo e Dragone.
La prossima gara del Trofeo Centro Sud di Trial è prevista per il 27 giugno a Semonte , frazione  della splendida località umbra di Gubbio, sotto la regia del Motoclub Trial Gas e Frizione.
Nelle foto : 
1) Podio della classe TR3 Open con il vincitore Michael Vignaroli e Mirco Martelloni
2) [bookmark: _GoBack]Gabriele Pardini
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